就在2022年的第一个星期,NFT概念有火爆了一把,三星、耐克等企业纷纷入局了NFT,近几天就连周杰伦也加入了这场热潮。周杰伦名下潮牌PHANTACi与元宇宙平台Ezek进行了合作,并限量发售了NFT项目Phanta

Bear. Phanta

Bear的中文名为幻象熊,还有一些投资者直接称之为杰伦熊,项目的发行上限10000个,其单价为0.26个以太币,其总价超过了6200万元。那么如此火爆的杰伦熊NFT究竟是什么意思呢?大家想知道的话,就让小编带大家一文了解周杰伦NFT吧。

杰伦熊NFT是什么意思?"幻象熊"项目是由1万个算法生成的数字收藏品集合,并由周杰伦和好友Ric在2006年创立的潮牌PHANTACi和去中心化娱乐平台Ezek共同发起的。PhantaBear是PHANTACi的代表物,以该IP制作的T恤也在品牌官网上售卖。而该系列NFT中,每只PhantaBear都使用由PHANTACi设计的服装和配饰。Ezek官网表示,PhantaBear还兼作会员卡,所有者可以享受会员专享权益。此外,Ezek在2022年第二季度将启动虚拟演唱会,同时还会购买一块虚拟土地并在元宇宙中建造一个仅限会员参与的会所。但官网并没有对此进行进一步的说明。公开资料显示,Ezek母公司Starvision Entertainment Ltd.(S.E.L)的创始人为刘畊宏,他与周杰伦有多年的交情。在2021年12月18日Ezek表示将与PHANTACi合作发布PhantaBear

NFT后的一周,Ezek宣布已完成种子轮融资,不过并未公布具体数值。此轮融资由 Highstreet Ventures、Everest Ventures

Group、Bonfire Union、Y2Z Ventures、rct AI等参投。周杰伦NFT值得投资吗?PhantaBear NFT项目之所以备受关注,很大程度上是因为周杰伦的明星光环。同时,NFTs会给明星流量变现带来更加快捷方便的渠道。Nervos生态团队Nervina Labs

CEO王博也提出了相似的观点。他在接受《区块链日报》记者采访时表示,明星参与发售NFT是当下将其影响力变现非常简单的方法,尽管官方已声明此次PhantaBe ar

NFT与周杰伦并没有直接联系。"名人的NFT是在某范围内的一种社交认同,一个NFT系列火热的本质原因在于它是一个人影响力的体现。"王博进一步解释道,"如果没有这个体现,或者影响力非常的弱,那么这个NFT的价值就不会很大。"1月10日,PhantaBear在OpenSea上的地板价已达6.35ETH。1月7日白天记者查看时为0.888ETH。1日该NFT售罄两小时后,地板价为0.39ETH。目前PhantaBear系列NFT地板价是最初售卖价的25倍。这与大热项目Bored Ape Yacht

Club(无聊猿)和CryptoPunks的比较属于"小巫见大巫"。BAYC最初在公开市场的出售价格是0.08ETH,现地板价已达68ETH,2021年末其在OpenSea上以60ETH的底价超过了Cryptopunks。不可否认的是,无聊猿和CryptoPunks这两个项目的社区吸引力极强。但从PhantaBear

NFT在40分钟内售罄的表现来看,以周杰伦为名的号召力并不弱,不过后续的发展将与社区的运营有一定的关联。是否由明星本人亲自推动是衡量价值的关键。他举例称,"如果是周杰伦为回馈粉丝,亲自赠予限量唱片等具有很强粉丝属性或情感联结的NFT,那么它的价值会非常高。""因为在这种情况下,一级市场是不存在销售的,但非常有可能在二级市场被炒至高价。"以上的内容就是小编对于杰伦熊NFT是什么意思这一问题的深入探讨,其实就目前的情况来看,大多数的名人NFT项目都没有太多的流动性,一般来说,这种类型的NFT可能会有贬值或被冻结这两种消亡的方式,不过对于杰伦熊NF,现在下结论可能还为时过早。要知道2021年,NFT领域的交易量已经飙升至创纪录的230亿美元,NFT可以说已经成为了势不可挡的潮流,这是不可否认的,我们可以一起期待它的后续发展。